Município de Cachoeira dos Índios Jornal Oficial

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXI - Edição de 10 de Dezembro de 2021

Atos do Poder Executivo



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB GABINETE DO PREFEITO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portaria: 0128/2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 65, inciso X, Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Nomear o Senhor FELIPE NOBREGA SANTOS, com documento de RG nº 3.700.063 SSDS/PB e CPF nº 079.486.554-25 para exercer o cargo em comissão de CHEFE DE DEPARTAMENTO, mediante o símbolo CD3, com lotação na SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a presente portaria.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, 10 de dezembro de 2021.

ALLAN SEIXAS DE SOUSA
Prefeito Municipal

Av. Governador João Agripino Filho, Nº. 20, Bairro: Antônio Leite Rolim – Cachoeira dos Índios - PB – CNPJ: 08.923.997/0001-63, CEP: 58.935-000

Atos do Poder Executivo



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB GABINETE DO PREFEITO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portaria: 0129/2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 65, inciso X, Lei Oreânica do Município.

RESOLVE:

Nomear a Senhora FRANCISCA ALINE PEREIRA BEZERRA, com documento de RG nº 532339241 SSDS/PB e CPF nº 095.763.134-06 para exercer o cargo em comissão de VICE- DIRETOR GERAL na Policínica Municipal Josefa Bandeira de Sousa, mediante o símbolo VDP, com lotação na SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a presente portaria.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, 10 de dezembro de 2021.

ALLAN SEIXAS DE SOUSA
Prefeito Municipal

Av. Governador João Agripino Filho, Nº. 20, Bairro: Antônio Leite Rolim – Cachoeira dos Índios - PB – CNPJ: 08.923.997/0001-63, CEP: 58.935-000

Atos do Poder Executivo



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB GABINETE DO PREFEITO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Pág. 02 - Jornal Oficial do Município - Cachoeira dos Índios (PB), 10 de Dezembro de 2021

Portaria: 0130/2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 65, inciso X, Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Nomear a Senhora KAMILA CORREIRA DE SOUSA, com documento de RG nº 4102203 SSDS/PB e CPF nº 118.868.824-36 para exercer o cargo em comissão de ASSESSORA TÉCNICA ADMINISTRATIVA mediante o símbolo ATI, com lotação na SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a presente portaria.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, 10 de dezembro de 2021.

ALLAN SEIXAS DE SOUSA
Prefeito Municipal

Av. Governador João Agripino Filho, N°. 20, Bairro: Antônio Leite Rolim – Cachoeira dos Índios - PB – CNPJ: 08.923.997/0001-63, CEP: 58.935-000

Atos do Poder Executivo



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB GABINETE DO PREFEITO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portaria: 0131/2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 65, inciso X, Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Nomear o Senhor **DAMIÃO RODRIGUES DA SILVA**, com documento de RG nº 4.920.508 SESDS/PB e CPF nº 020-354.414-55 para exercer o cargo em comissão de **SECETRARIO DE ESPORTE** mediante o símbolo CC1, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a presente portaria.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, 10 de dezembro de 2021.

ALLAN SEIXAS DE SOUSA
Prefeito Municipal

Av. Governador João Agripino Filho, Nº. 20, Bairro: Antônio Leite Rolim – Cachoeira dos Índios - PB – CNPJ: 08.923.997/0001-63, CEP: 58.935-000

Atos do Poder Executivo



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB GABINETE DO PREFEITO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portaria: 0132/2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 65, inciso X, Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Nomear o Senhor JEFERSON DE SOUZA OLIVEIRA PEREIRA, com documento de RG nº 4088757 SSP/PB e CPF nº 118.744.044-31 para exercer o cargo em comissão de CHEFE DE DEPARTAMENTO mediante o símbolo CD3, com locação na SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título a presente portaria.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, 10 de dezembro de 2021

Pág. 03 - Jornal Oficial do Município – Cachoeira dos Índios (PB), 10 de Dezembro de 2021

ALLAN SEIXAS DE SOUSA
Prefeito Municipal

Av. Governador João Agripino Filho, Nº. 20, Bairro: Antônio Leite Rolim – Cachoeira dos Índios - PB – CNPJ: 08.923.997/0001-63, CEP: 58.935-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS Jornal Oficial do Município PREFEITO: ALLAN SEIXAS DE SOUSA